

17.02.98

Пушкин  
(фестиваль)  
г. Псков

Русский Теле-  
граф. — 1998,  
— 17 февр., — с. 10

В Пскове вчера закончился пятый Всероссийский Пушкинский фестиваль, на котором шли «Борис Годунов» и «Евгений Онегин» в постановке Государственного камерного музыкального театра «Санкт-Петербург опера», «Дон Жуан, или Каменный гость» московского театра «Школа драматического искусства» и «Моцарт и Сальери» молодежного театра «Предел» из города Скопина Рязанской области. ИТАР-ТАСС сообщает, что в рамках фестиваля также работала экспозиция 70 живописных полотен из собрания петербургского Музея Пушкина на Мойке, на которой были представлены картины Петра Кончаловского, Мартироса Сарьяна, Кузьмы Петрова-Водкина.

Подготовила МАРИЯ БОЖОВИЧ